Уважаемые родители (законные представители)

1 апреля 2022 года
начинается приём документов для зачисления в 1 класс 
на 2022-2023 учебный год
Запись для лиц, проживающих на закреплённых территориях,  будет производиться с 1 апреля 2022 года в приёмной директора гимназии с 10.00 до 15.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Планируемый набор на 2022 -2023 учебный год
	Количество классов 
	Количество учащихся 

	3
	85



Согласно Приказу Министерства просвещения РФ от 2 сентября 2020 г. № 458 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования", приём граждан в образовательную организацию осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребёнка при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
	Для приема родитель(и) (законный(ые) представитель(и) ребенка представляют следующие документы:
· паспорт одного из родителей (законного представителя) ребенка, оригинал и копия; 
· свидетельство о рождении ребенка, оригинал и копия;
· копию документа, подтверждающего установление опеки или  попечительства (при необходимости);
· свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории, оригинал и копия (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории);
· справку с места работы родителя(ей) (законного(ых) представителя(ей) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение);
· копию свидетельства о рождении братьев или сестёр, которые посещают данную школу;
· разрешение комиссии о приёме в первый класс ребёнка возрастом до шести с половиной лет и более 8 лет;
· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
Для приёма в гимназию:
родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, предъявляют свидетельство о рождении ребенка.
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в гимназии на время обучения ребенка.
 Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.
 При приеме в гимназию для получения среднего общего образования представляется аттестат об основном общем образовании установленного образца.
 Требование предоставления других документов в качестве основания для приема детей в гимназию не допускается.
 Факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации гимназии, уставом гимназии фиксируется в заявлении о приеме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей) ребенка.
Подписью родителей (законных представителей) ребенка фиксируется также согласие на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
 Прием заявлений в первый класс гимназии для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается с 1 апреля и завершается 30 июня текущего года.
[bookmark: sub_10143]Зачисление детей в МАОУ «Гимназия №30» оформляется приказом в течение 5 рабочих дней после приёма документов. 
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября.
При приеме детей  преимущественное право имеют дети, чьи братья/сёстры уже посещают эту школу. 
При приеме на свободные места детей, не проживающих на закрепленной территории, преимущественным правом обладают дети граждан, имеющих право на первоочередное предоставление места в гимназии в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации (Федеральный закон от 7 февраля 2011 г. N 3-ФЗ "О полиции", ст. 46.  Федеральный закон от 27 мая 1998 г. N 76-ФЗ "О статусе военнослужащих", ст.19 п.6п.6).
Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической	комиссии.



[bookmark: _GoBack]
